

В рамках проведения городского фестиваля творчества детей и взрослых «Росинка» воспитанники, родители и педагоги нашего учреждения приняли активное участие в конкурс "Россией зовется общий наш дом, пусть будет уютно каждому в нем!" (концерт)



Воспитанники вместе с педагогами исполнили песню «Мать Россия»

Мать Россия до чего ж ты хороша!
Лучезарная и открытая душа!
Силой духа и величием горжусь,
Лебедь белая царица наша Русь!.....

Инструментальный оркестр исполнил русскую народную мелодию «Калинка». Участники оркестра представили нашу многонациональную Россию.





Воспитанники старшей группы вместе с воспитателем Ольгой Антоновной исполнили песню под гитару «Мурка мурмяунчанка».



Воспитанники подготовительной группы Алиса С. И Александр П. прочли стихи «Что мы Родиной зовем?!»



Танцевальная композиция «Россия – Родина моя!» стала завершением праздничного концерта.



В единстве, братстве сила наша,
И нас врагу не победить!
Так пусть становится всё краше
Страна, где довелось нам жить!
Сильна великая держава
Сынами, дочерьми своими...
России не померкнет слава,
Пока мы вместе –мы едины!

